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Resultados

Encuesta 816472

Número de registros en esta consulta: 6
Total de registros en esta encuesta: 6
Porcentaje del total: 100.00%

página 1 / 26



Estadísticas rápidas
Encuesta 816472 'Consulta Pública proyecto Decreto regula participación personas beneficiarias financiación
determinados servicios SAAD en Castilla-La Mancha y Sistema Público de Servicios Sociales'

Resumen para A0

Tipo de Persona

Opción Cuenta Porcentaje

Persona física (A1) 5 83.33%  
Persona jurídica (A2) 1 16.67%  
Plataforma ciudadana (A3) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A0

Tipo de Persona
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Resumen para A11

Edad

Opción Cuenta Porcentaje

16 a 25 años (A1) 0 0.00%  
26 a 50 años (A2) 2 40.00%  
mayor de 50 años (A3) 2 40.00%  
Sin respuesta 1 20.00%  
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Resumen para A11

Edad
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Resumen para A12

Sexo

Opción Cuenta Porcentaje

Mujer (A1) 3 60.00%  
Hombre (A2) 2 40.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A12

Sexo
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Resumen para A13

Provincia

Opción Cuenta Porcentaje

Albacete (A1) 0 0.00%  
Ciudad Real (A2) 0 0.00%  
Cuenca (A3) 1 16.67%  
Guadalajara (A4) 3 50.00%  
Toledo (A5) 2 33.33%  
Otras provincias (A6) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia

Opción Cuenta Porcentaje

Población menor de 500 habitantes (A1) 0 0.00%  
Población de 500 a 2.000 habitantes (A2) 2 40.00%  
Población de 2.000 a 10.000 habitantes (A3) 1 20.00%  
Población de 10.000 a 50.000 habitantes (A4) 1 20.00%  
Población mayor de 50.000 habitantes (A5) 1 20.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia
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Resumen para A21

Razón social o denominación de la entidad

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 100.00%
Sin respuesta 0 0.00%

ID Respuesta

54
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Resumen para A22

Apellidos y nombre del representante

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%
Sin respuesta 1 100.00%

ID Respuesta
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Resumen para A23

Correo electrónico

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 100.00%
Sin respuesta 0 0.00%

ID Respuesta

54
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Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 16.67% 16.67%
4 (4) 3 50.00%  
5 (5) 1 16.67% 66.67%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.5   
Desviación estándar 1.38   
Suma (Opciones) 6 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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Resumen para B11

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 4 66.67%  
Sin respuesta 2 33.33%  

ID Respuesta

52 la pregunta no está bien planteada
54 Debería también actualizarse el Decreto 3/2016 por el que se establece el catálogo de

servicios y prestaciones económicas del SAAD en CLM. Desarrollar el regimen de
compatiblidades de la prestación de asistente personal, así como desplegar las opciones
para acceder a la figura. Desarrollar la normativa que regula los servicios de capacitación
para personas con discapacidad. Definir los accesos a los SEPAP para personas con
discapacidad dependientes.

58 Conozco situaciones que están siendo financiadas por la administración de personas que
tienen recursos prpios  más que suficientes y   Personas sin recursos que se pasan meses
,años ,hasta que reciben algún tipo de ayuda.

59 Considero necesario actualizar y darle estatus normativo a la forma de participar
economicamente en el copago de los servicios que se reciben con una normativa autonomica
propia y no utilizando normas desfasadas del IMSERSO como en algunos casos(ingreso en
residencia definitiva).
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Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 16.67% 16.67%
4 (4) 2 33.33%  
5 (5) 2 33.33% 66.67%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.67   
Desviación estándar 1.51   
Suma (Opciones) 6 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"
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Resumen para B21

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 3 50.00%  
Sin respuesta 3 50.00%  

ID Respuesta

52 es urgente regular este tema
54 Importante reflexionar sobre la sostenibilidad de los servicios, el mantenimiento de los

mismos y el crecimiento equilibrado y ajustado a las personas que se atiende.
55 Quizá sería mejor una norma estatal de aplicación general a todas las comunidades y

ciudades autónomas.
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Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 16.67% 16.67%
4 (4) 3 50.00%  
5 (5) 1 16.67% 66.67%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.5   
Desviación estándar 1.38   
Suma (Opciones) 6 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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Resumen para B31

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 16.67%  
Sin respuesta 5 83.33%  

ID Respuesta

52 desconozco cuales son los objetivos. ¿Dónde están?
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Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 16.67% 16.67%
4 (4) 2 33.33%  
5 (5) 2 33.33% 66.67%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.67   
Desviación estándar 1.51   
Suma (Opciones) 6 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".
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Resumen para B41

¿En su caso, qué soluciones alternativas propone?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 3 50.00%  
Sin respuesta 3 50.00%  

ID Respuesta

52 Lo desconozco. no las veo en ningún sitio
55 Quizá sería mejor una norma estatal de aplicación general a todas las comunidades y

ciudades autónomas, incluso con rango legal.
59 Publicar normativa propia sobre las formas de participacion de usuarios y familiares en los

servicios que atiendes a personas dependientes.
Publicar normativa propia en el copago de los servicios autonomicos.
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